Druga dton zaci$nij na palcu z naparstkiem $ciggajac go i korzystajac z
tego, ze widownia widzi jedynie grzbiety dloni. Zegnij palec z naparstkiem i wioz
pierwszy naparstek z tych, ktore sa ukryte pomigdzy kciukiem a palcem
serdecznym. Nastepnie udajac, ze $ciagnates druga dtonig naparstek pokaz widowni
pusty palec oraz zaci$nigta druga dton. Widzowie bedg przekonani, ze naparstek jest
w zaci$nigtej dloni. Tymczasem Ty rozpoScierasz palce i pokazujesz, ze dlon jest
pusta a naparstek znikngt. Ponownie rozprostuj palec wskazujacy, jednoczes$nie
zakladajac naparstek na najmniejszy palec. Nastgpnie udajac, ze $ciggnates druga
dlonig naparstek pokaz widowni palec z naparstkiem, ktory w tajemniczy sposob
zmienil kolor oraz zacis$nigta drugg dton. Widzom ponownie wyda sig, ze naparstek
jest w zacisnigtej dtoni — jednak Ty znow ich zaskoczysz. Cala czynnos¢ powtdrz
jeszcze dwa razy, ukrywajac pozostale naparstki na palcach serdecznym i
srodkowym.

PRZENIKAJACE KULKI

potrzebne rekwizyty:
trzy kubki, cztezy kulki, rézdzka
opis:

Zaprezentuj widzom trzy puste kubki i trzy kulki. Ustaw szereg trzech
kubkow odwroconych dnami do gory, dyskretnie umieszczajac po jednym czwarta
kulke. Na dnie tego kubka potoz jedng z trzech zaprezentowanych kulek i przykryj
pozostatymi dwoma kubkami, tworzac wieze. Stuknij w najwyzszy rozdzka i
podnie$ wszystkie kubki do gory. Okaze sie, ze kulka przenikneta przez denko
najnizszego kubka. Odwrd¢ teraz wszystkie kubki i ustaw z powrotem w Szeregu.
Przykryj kulke, ktora ,,przenikneta” kubkiem w ktoérego wnetrzu znajduje si¢ kulka z
poprzedniej czgsci triku. Powtorz wszystkie czynnosci. Ponownie si¢ okaze, si¢ ze
druga kulka réwniez przeniknela przez dno. Te same czynno$ci mozna powtorzy¢ z
Ostatnia, trzecig kulka.

POJAWIAJACY SIE WEZEL

potrzebne rekwizyty:
sznurek
opis:

716z sznurek na pol, umies¢ jego konce w dtoni krzyzujac je i jednoczes$nie
przytrzymujac w tym miejscu kciukiem. Nastgpnie zwisajaca swobodnie petle zatoz
druga r¢ka na jeden z koncow i pociagnij za oba konce sznurka. W zaleznosci od
tego, na ktory koniec zatozytes petle powstanie wezel lub nie.

16

widz bedzie si¢ meczyt, zmocz konce wskazujacego i srodkowego palca. Uktadajac kostki
zwilz dyskretnie $cianki, ktére beda do siebie przylegaty. Spowoduje to, ze kostki
utrzymaja si¢ razem na powierzchni tej, ktora jest podstawa.

PRZENIKANIE KART PRZEZ STOL
potrzebne rekwizyty : specjalna karta (z jednej strony as trefl z drugiej 10 kier), zwykta
karta 10 kier, czarodziejska rozdzka
opis:

Wez do lewej reki dziesigtke , a do prawej karte podwdjng. Na trzymang w lewej rece
zwyczajng karte potdz asa. Pokaz karty widowni, nastepnie z16z je razem i odwroc
pokazujac tyt 10 . Potdz jg na stole, mowigc widzom, Ze jest to as ( na pewno w to
uwierza, widzac w Twojej rece 10 1 nie wiedzac ,ze jest to podwojna karta). W16z pod
stot lewa reke z podwajng kartg. Powiedz, Ze karty przenikng przez stot. Dotknij
czarodziejska rozdzka lezaca na stole karte 1 odwrdc ja pokazujac, ze jest to 10 .
Jednoczesnie wyciagnij spod stotu drugg karte pokazujac strone z asem.

SCISKANIE BUTELKI
niezbedne rekwizyty:
szklana butelka, moneta
opis:

Przed przystapieniem do pokazu wyptucz butelke zimna woda. Postaw ja na
stole, a jej szyjke przykryj monetg. Widowni o$wiadcz, ze uda Ci si¢ $cisng¢ szklang
butelke bez jej uszkodzenia. By widzowie mogli si¢ przekonaé, ze moéwisz prawde,
powietrze ze $ci$nigtej butelki uleci, a moneta si¢ podniesie do gory.

Sekret:

Wez butelke w obie dlonie i udaj wielki wysitek. Po kilkunastu sekundach moneta si¢
uniesie. W rzeczywisto$ci pod wptywem ciepta dloni powietrze w butelce ogrzeje sie,
rozszerzy i uniesie monete. Mimo usilnych prob zadnemu z widzoéw nie uda sig¢
powtdrzy¢ tej sztuczki, poniewaz powietrze w butelce bedzie juz ogrzane.

TAJEMNICZA KARTA

potrzebne rekwizyty: czarodziejska karta

opis: Do tego triku niezbedna jest specjalna karta, ktora po jednej stronie ma dwa znaki,
za$ po drugiej pi¢¢. Poprzez odpowiednie obracanie kartg oraz zastanianie kciukiem jej
czesci karta bedzie caty czas si¢ zmieniac.
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